

---

DIREKTORAT ZA OPŠTU DEMOKRATIJU

Direktorat za demokratsko upravljanje i  
borbu protiv diskriminacije



Gđin Predrag GRGIĆ  
Izvanredni i opunomoćeni ambasador  
Stalni predstavnik Bosne i Hercegovine  
pri Vijeću Evrope

Ref: ML/mes

Strazbur, 13. februar 2018. godine

Poštovani Ambasadore,

Savjetodavni komitet za Okvirnu konvenciju za zaštitu nacionalnih manjina usvojio je Četvrto mišljenje o Bosni i Hercegovini na svom 60. sastanku 9. novembra 2017. godine u skladu sa tačkom 23. Rezolucije (97) 10 Komiteta ministara, ovo mišljenje Savjetodavnog komiteta će sada biti proslijeđeno Komitetu ministara.

Zadovoljstvo mi je da pozovem vaše nadležne organe da daju svoje pismene komentare na mišljenje. U skladu sa odlukom Komiteta ministara usvojenim u junu 2001. godine, nadamo se dostavljanju ovih komentara u roku od četiri meseca, tj. do 13. juna 2018. godine.

Kao što znate, Komitet ministara je u aprilu 2009. godine odlučio da izvrši procesne izmjene aranžmana za praćenje propisano članovima 24. do 26. Okvirne konvencije kako bi se promovisao transparentniji proces nakon usvajanja mišljenja Savjetodavnog komiteta putem što ranijeg objavljivanja. Zbog toga se vaše vlasti snažno podstiču da što prije objave Četvrto mišljenje o Bosni i Hercegovini.

.../2

---

Osim toga, ja bih da iskoristim ovu priliku da ohrabrim vaše vlasti da prevedu Mišljenje na lokalne jezike jer bi to uveliko poboljšalo dostupnost nalaza i preporuka Savjetodavnog odbora javnosti u cjelini, uključujući i pripadnike samih nacionalnih manjina. U skladu sa stalnom praksom, Savjetodavni komitet na kraju preporučuje da se, u saradnji sa Sekretarijatom Vijeća Evrope, organizuje nastavak aktivnosti po završetku ciklusa praćenja u odnosu na Vašu zemlju. One mogu biti u obliku okruglog stola sa svim relevantnim vladinim i nevladinim akterima kako bi razgovarali o realizaciji preporuka Savjetodavnog odbora u prisustvu nezavisnih eksperata, što dodatno doprinosi stalnom i konstruktivnom dijalogu koji je postao karakteristika funkcionisanja Okvirne konvencije.

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja u vezi gore navedenih stvari, molim Vas da slobodno kontaktirate gđina Marco Leidekker, izvršenog sekretara, Okvirna konvencija za zaštitu nacionalnih manjina, na sledeći telefon: +33 (0)3 88412832 ili e-mail: marco.leidekker@coe.int.

S poštovanjem,

Marco Leidekker  
Izvršni sekretar

U prilogu: Četvrto mišljenje Savjetodavnog komiteta o Bosni i Hercegovini na engleskom I francuskom jeziku